ПАМЯТКА ДЛЯ ПЕШЕХОДОВ

· Выходя из подъезда, уже будь внимателен и осторожен. К сожалению, некоторые водители плохо знают ПДД и забывают, что по двору нужно ездить очень медленно!

· Прежде, чем перейти проезжую часть по пешеходному переходу, остановись, посмотри налево, направо, налево и, убедившись в безопасности, иди. Дойдя до середины, посмотри направо и убедившись в безопасности, переходи дорогу.
· Если переходишь дорогу в районе остановки, обязательно дождись, когда транспортное средство отъедет на безопасное расстояние, и дорога в обоих направлениях будет хорошо просматриваться.

· Переходить дорогу там, где есть светофор, нужно только на зеленый сигнал пешеходного светофора. Помни, что зеленый сигнал разрешает тебе идти, но НЕ ГАРАНТИРУЕТ полную безопасность! 

· Особенно аккуратно нужно переходить дорогу в гололед, в дождливую погоду и при снегопаде. Всё это очень осложняет торможение автомобилей и резко снижает видимость на дороге.

· Старайся быть заметным. В этом тебе помогут световозвращатели на школьных портфелях и яркая верхняя одежда с такими же светоотражающими вставками. 
· И, наконец, вспомни сам или с помощью родителей про «дорожные ловушки», которые могут тебе встретиться по пути в школу.
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