Памятка для пешеходов
об использовании световозвращающих элементов
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Согласно действующим ПДД, при движении по обочинам или краю проезжей части в тёмное время суток, при слабой освещенности на дороге, в условиях недостаточной видимости пешеходам «рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителям транспортных средств».
 Световозвращатель нужно прикрепить к верхней одежде, рюкзакам, сумкам, велосипедам так, чтобы при переходе через проезжую часть на него попадал свет фар автомобилей, и он всегда был виден водителю. Для этого световозвращатель должен свободно свисать на шнурке. Рекомендуется крепить световозвращатели с двух сторон одежды, чтобы он был виден водителям, как встречного, так и попутного транспорта.
Кроме этого, световозвозвращатели имеют свойство отражать свет в том же направлении, откуда он падает, поэтому световозвращающий элемент будет виден всегда, даже в ненастье (дождь, туман).

Водители автомобилей обнаруживают пешехода имеющего световозвращатели, со значительно большего расстояния по сравнению с пешеходами без них. При движении с ближним светом расстояние увеличивается с 25-40 до 130-140 метров, а при движении с дальним светом до 300 метров.
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